

阿汤哥拉动大盘,动画电影集体发力

端午档票房超去年同期破4亿元

根据猫眼专业版,截至6月2日18时,2025年端午档(5月31日至6月2日)电影票房超过4.42亿元,较去年热度提升,回暖的票房为今年暑期档开了一个好头。其中,《碟中谍8:最终清算》以1.82亿元票房领跑档期,《哆啦A梦:大雄的绘画奇遇记》《时间之子》分别位居端午档票房榜第二、三名。

阿汤哥“以命相搏”带动大盘

贴身肉搏打得刺激过瘾,潜入深海寻找核潜艇,连扒两架飞机并挂在飞机上打斗……这个端午档最耀眼的作品,莫过于动作巨星汤姆·克鲁斯领衔主演、风靡全球近30年的《碟中谍8:最终清算》。

作为这一IP的最终章,影片承载了无数影迷的期待与情怀,也肩负起扛起端午档大盘的重担,从目前的票房走势和口碑反馈看,阿汤哥不光圆满完成任务,还用他的“以命相搏”有力带动了大盘。今年63岁的他坚持实拍动作戏,银幕魅力超凡。截至6月2日18时,该片累计票房已超过2.21亿元,平台预测的最终票房有望超过4.75亿元,如果能够达标,那么影片的票房成绩将会超过上一部《碟中谍7:致命清算》。

“向阿汤哥致敬!一大把年纪了还想尽一切办法变换各种花样上天入海,拼命折腾自己,只为博全球观众一个开心。”影评人朱擎天感慨,《碟中谍8》的公映代表了一个好莱坞巨星时代的谢幕。“片中徒手扒飞机这场戏,阿汤哥是一边自己操控飞机,一边控制镜头切换远景和近景,甚至连跟焦员都是他自己。光听描述已经觉得不可思议,在大银幕上见证实在是叹为观止,非常让人兴奋。



影片在动作戏上给足了诚意,文戏虽然有点冗长,169分钟的总片长是这个系列最长的一部,但也费了一番心思,很努力地把前面7部通过关键人物、道具和线索串联了起来,形成首尾呼应。”

动画电影集体发力

今年端午假期恰逢“六一”国际儿童节。猫眼专业版数据显示,6月1日总票房超2亿元,较去年同期增长6.4%,也创造了过去10年内票房第二高的“六一档”,仅次于2019年。更令业内振奋的是,当天票房也是今年3月8日以后,时隔84天大盘票房再度突破2亿,这说明电影市场有回暖趋势。

双节合流,合家欢动画电影成为今年端午档电影的重要组成部分。《时间之子》《潜艇总动员:冒险岛》《哆啦A梦:大雄的绘画奇遇记》等多部中外动画电影在大银幕呈现,为大朋友、小朋友开启缤纷光影之旅。

“原创国产动画《时间之子》表现尤为突出,该片以奇幻故事

解构时间这一永恒命题,构建出一个充满想象力的浪漫世界;《潜艇总动员:冒险岛》延续该系列海洋科普叠加奇异冒险的基因,兼具视觉震撼与成长启示;《哆啦A梦:大雄的绘画奇遇记》是‘哆啦A梦’系列电影45周年纪念之作,在全球都拥有大量粉丝;《星际宝贝史迪奇》不仅保留了动画版的经典剧情,还加入不少现代视角,让故事更加丰富立体。”中国电影评论学会会长饶曙光评价,动画电影集体发力,既是“端午+六一”双档联动的天然契合,也是中国动画不断向前发展的有力见证。

为暑期档提供有力支撑

端午档的收官,也意味着2025年暑期档大幕的正式拉开。截至目前,今年暑期档(6月1日至8月31日)已有超过50部影片定档,类型题材丰富,以喜剧、奇幻与动画为主力军。

猫眼分析师赖力认为,作为暑期档前序的关键档期,今年端午档已成为暑期档的“前哨站”,

如果端午档市场表现强劲,不仅有利于端午档自身档期的发展,也将为电影市场和行业注入强心剂。“从目前的票房走势看,今年端午档叠加儿童节,票房走势不错,为暑期档提供了有力支撑。”

6月份,电影市场将迎来两位动作巨星的新作——成龙《功夫梦:融合之道》、基努·里维斯《疾速追杀:芭蕾杀姬》,根据同名动画电影改编的真人电影《新·驯龙高手》也将接受观众检验,还有“前任”系列续作《分手清单》、布拉德·皮特主演赛车题材电影《F1:狂飙飞车》、肖央主演喜剧片《人生会议》、皮克斯全新动画《地球特派员》等。

7月份目前定档的重点影片不多,有陈思诚监制、张小斐主演的《恶意》,大鹏主演、改编自马伯庸同名小说的古装电影《长安的荔枝》,以及历史题材电影《731》,还有追光动画新作《聊斋:兰若寺》,进口片方面则是新版《超人》挑大梁。8月份则有脱胎于《中国奇谭》的《浪浪山小妖怪》,有一定黑马成色。

据北京日报

25人出征世预赛:

国足前往雅加达,目标就是取胜

6月2日下午,中国男足由上海出发前往印度尼西亚雅加达。6月5日,他们将在世预赛18强赛第9轮比赛中对阵印尼队。

本次随队出征的球员共有25人,除了提前离队的武磊外,另外一名前锋刘若钊因出现腿部

不适的情况,最终落选。此外,由于谢文能、林良铭本场比赛停赛,因此国足本轮比赛的23人阵容已经产生。

目前,国足和巴林队同积6分,落后小组第四印尼队3分。想要获得小组前四晋级世预赛附

加赛,国足要力争取得两连胜。

对此,国足前锋张玉宁表示,全队已做好准备,要将训练的成果转化为胜利:“这场比赛对我们来说是背水一战,只有胜利这一种选择,没有退路。进攻、防守、定位球等技战术套路都演练到

了,主教练所部署的东西,我们基本在训练场上都展现出来了。希望比赛时,能把大家的优势、特点最大化地发挥出来。”

在联赛中表现出色的小将王钰栋将会成为国足一个新的突破点。对此,他说:“训练中队长里老大哥、老队员会给我们小队员一些经验。我要做的就是大胆去踢,让我踢我就全力以赴,用自己的速度和技术去冲击对手,希望对球队有所帮助。” 据北京日报